I'bBOY «BacuabeBckass KIIHHW um. I'eposi CoBerckoro Corosza H. BosiocTHoOBa)»
8 kuacc

Bapuanr 1

5,77
1. Haiinute 3Hauenne Boipaxkenns 6 12 27
6

J,

2. HaitnuTe 3HaueHHE BBIPOKCHUS 1,9-17,5

3. [Moe3nm mBmxkeTcsi co ckopocThio 15 M/c. Kakoe paccrosHue OH TMpoHAET 3a
BpeMsl, paBHoe 30 c¢? OTBET HaiiTE B KWIOMETPAX.

4. Peunte ypasuenne 9 + 10(3x — 10) = 2.
5. Ympoctrte Boipaxerue (2x-3)*+H(x-3)(x+3)

72,((73)4

6. Berauciure
7 11

7. Ha kneruaroii Oymare ¢ pasmepoMm kietkn 1 x 1

n300pakén TpeyrombHuk ABC. Haiigute moumHy ero B ]
BBICOTHI, OMYIIEHHOH Ha cTopoHy AC. /\ |

A {
8.B tpeyronbarke ABC mposeaeHa /B
ouccektpuca AL, yronm ALC pasen 112°, yrom ABC pasen // \
106°. Haiigute yron ACB. OTBeT naiite B rpamycax. / f,,,f'*.f

9. Haiioute yroi, KOTopblii 00pa3yroT MUHYTHas U yacoBas ctpeika B 10:00.

10. Wcrnonb3ys naHHBIE, yKa3aHHbIC Ha Mj N /
PUCYHKE, BBIYUCIIUTE TPaIyCHBIE MEpPHI / 2 P
yrinoB  TpeyrodbHuka OMN,  ecnu (7
MNI[|KP. 0
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